Notas de aula ECT2202 TO5 2021-06-24 Aulas 04-05 — Dependéncia Linear e Bases

Destaques:

Dependéncia Linear
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Casos particulares:
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LS S e B é gerador de V, ou sejaV = [B] = span(B) = ger(B)
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Toda base de um espaco vetorial V,Nﬁnitamente gerado, possui 0 mesmo nimero de
vetores: esse nimero € a DIMENSAOQO de V.

Devido a duas ideias:

1) Num esp. vetorial finitamente gerado, NENHUM conjunto LI tem mais vetores que uma base

2) Se um conjunto L.I tem menos vetores que uma base de V, esse conj NAO GERA o espaco V.
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[ U(} é L.I. mas NAO GERA o plano
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Posso tomar um vetor (f)\ % &
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Verificamos que {v,, v.} GERAM o plano.
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Exemplo:

Verifique se no espaco M,, o seguinte conjunto é L.I.
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Exemplo:
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No espaco vetorial das funcées continuas, determine se o conj a seguir é L.1.
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nao é finitamente gerado
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equacao vetorial, deve valer para todo t




Tenho 3 incégnitas, preciso de 3 equacoes
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Logo {sen(t), cos(t), t} é L.I.

Equacoes diferenciais: WRONSKIANO




